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ACTA Nº 079

RESUELVEN

   Miguel Plada 
                                                                                                                 Alcalde
                                                                                                 Municipio de Pan de Azúcar 

      Darío Toledo                                                                             Alberto González Tuvi 
        Concejal                                                                                          Concejales

Esc. Washington Mendizabal                                                 María del Carmen Alfonzo
             Conccejal                                                                                    Concejal 
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En la ciudad de  Pan de Azúcar, siendo las 20:00 hs del  día 6 de febrero de
2018, se reúnen en Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión extraordinaria,
el  Sr.  Alcalde  y los  Sres.  Concejales,  Alberto  González  Tuvi,  Darío  Toledo,  Esc.
Washington Mendizabal y la Sra. María del Carmen Alfonzo.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso. 
Seguidamente  el  Sr.  Alcalde  da  lectura  de  nota  presentada  por  Bruno  Caligari
solicitando el cambio de fecha de La Fiesta del Bosque para el día 24 de febrero, con
los  mismos  recaudo  y/o  exigencias  que  marcan  las  distintas  disposiciones
municipales y nacionales.
El Cuerpo de Concejales, por unanimidad,  : Se autoriza el cambio de
fecha, ya que dicho evento estaba autorizado para el pasado 27 de enero de 2018 y
por inclemencias del tiempo debieron suspenderlo. Responsabilizando en todos sus
términos a los organizadores de la fiesta , 2da, edición de La Fiesta del Bosque, así
como también por todo tipo de daño causado en las instalaciones municipales.
Siendo las 20:30 hs, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.-
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